

# 绝不能错过的六大浴室神器



家里的浴室不好用？那是因为你不会用！要让浴室变得好用、增强使用体验，除了要懂得更好的设计和功能分区之外，还要懂得利用各种“神器”，让浴室变得更加人性化。这5大神器，会让你每天更愿意与浴室亲密接触。

## 浴巾架

浴室是洗澡的地方，因此，首先要解决洗澡衣物的收纳问题。兼有挂杆和搁放层的浴巾架，就是最完美的解决方案。浴巾架首选不锈钢、全铜等材质，防水耐腐蚀性能佳，能够长时间在浴室使用。浴巾架的搁放层通常由金属条组成的，镂空设计通风透气、不怕积水，可用来放置衣物。而搁放层下方通常会有一条挂杆，用来吊挂毛巾。这样，就完美解决了衣物与毛巾的收纳问题。浴巾架可以安装于浴室墙面，尤其是马桶背靠的墙面，能够更好地利用有限的浴室空间。

浴巾架采用全铜材质，无惧浴室水汽，表面采用橡皮漆工艺，哑光表面品质感强，更能形成一层保护膜，持久耐用。

## S形挂钩

S形挂钩通常用于厨房挂杆上，方便吊挂各种厨房用具，也是大爷大妈们出门最爱携带的实用工具。坐公车和地铁时，将S形小挂钩挂在座位靠背、扶手等地方，可以吊挂随身携带的物品。这种挂钩与浴巾杆一起，也能组成完美的搭配。

浴巾杆通常用来吊挂毛巾，但由于空间有限，只能挂一两条毛巾。搭配S形挂钩，就能变出多个衣物挂钩，用以吊挂衣服、毛巾等，增大收纳空间。同时，也能轻松切换挂杆与挂钩的模式，比单纯的挂钩更加灵活实用。

S形挂钩采用塑料材质，无惧浴室湿气。挂钩固定一方带有卡扣，可以牢牢固定在挂杆上，不容易掉落。

## 透明储物盒

储物盒采用透明塑料的材质，既能分门别类，又一目了然。不同大小组合的收纳盒，

方便收纳不同大小的物品。

## 带吸盘挂件

很多人知道浴室收纳的重要性，然而，一想到要使用钉子、安装麻烦等问题，都会望而却步。尤其是租房客，房东未必愿意让房客随便在墙面打钉子。此时，就需要更加轻便、已安装、无伤害的收纳方式——带吸盘挂件，包括带吸盘的挂钩、收纳篮等。

吸盘挂件利用光滑的浴室墙面，通过挤压空气造成吸力，牢牢地固定在墙上，既方便安装，又方便拆卸，还不影响墙面美观。吸盘挂件不需要入住前就安装，可以在使用过程中习惯浴室空间，再明确挂件安装的位置，使最终的解决方案更加合理。

收纳篮筐采用吸盘固定的方式，无需钉子固定，可以随心所欲安装。篮筐可以承受3公斤的重量，篮筐底部带有漏水孔，专为浴室设计。

## 柜内收纳盒

浴室柜能够大大提升浴室的收纳能力和便利性。作为浴室的功能家具，浴室柜通常被用来收纳各种洗漱化妆用品及其备用品，备用纸巾、清洁产品等。由于收纳的物品品牌多、大小各异，为了使用起来更方便有序，就应该做好柜内收纳。

因此，可以使用一些柜内收纳盒，进行细分收纳。如果是掩门柜，建议可以采用大的收纳盒，将各种清洁沐浴用品放进去，需要时可以抽拉出来查看，一定程度兼具抽屉的功能。如果是抽屉柜，建议柜内可以选择一些细分小收纳盒，分门别类。镜柜后的收纳空间，建议可以用矮收纳盒，既一目了然，又方便整理和拿取。

## 脏衣篮

每天更换的脏衣服如何收纳更科学？很多人没有认真考虑脏衣服的收纳问题，以至于每天洗澡时，脏衣服要不放在马桶盖上，要不与新衣服相邻吊挂，都不是完善的解决方案。

更好的方法是使用脏衣篮，将脏衣服一

股脑扔进篮子里，待全家人洗完澡后，再集中拿到洗衣机清洗。建议脏衣篮首先应当有防水功能，其次，最好选择布艺等具有一定可塑性的材质。由于浴室空间有限，不是所有脏衣篮都能适用所有家庭，布艺不会因为

尺寸上的少许误差而无法适用。另外，布艺材料轻巧，使用方便也是一大优势。

脏衣篮采用防水材质，可以在浴室使用。简约的布艺设计，轻巧方便，空间适应性更强。

(新快)

